



大的领着小的,共同前进。

重温峥嵘岁月 感悟信仰力量 500余名小记者 徒步10公里祭英烈

4月16日,由大众日报淄博融媒体中心小记者团举办的以“忆峥嵘岁月 用脚步感受信仰的力量”为主题的第四届“模拟小长征”徒步走活动如期举行。伴着出发的号角声,小记者们斗志昂扬地从大众日报淄博融媒体中心出发,徒步10公里,模拟“红军”长征路,感受长征精神。历时4个小时,全员走完全程,到达黑铁山。行进过程中,孩子们相互鼓励,咬牙坚持,磨炼了意志。

早上7点20分,500余名小记者来到大众日报淄博融媒体中心集结,整装待发。个个身穿“红军服”,看起来格外精神。“今天我是‘小红军’,爸爸妈妈说路程很远,但我一定会坚持走下来。”小记者葛洛彤说。“我是第二次参加‘小长征’的活动了,上一次中途上了保障车休息了一会儿,我这次一定要挑战下自己,走完全程。”小记者邢紫琦信誓旦旦地说。“孩子自己徒步走10公里还是第一次,他相信自己一定能完成。今天一早就告诉我,中午去接他就行,不用陪着走。”一名家长说。看着孩子们懂事的样子,家长们表示很欣慰。

8点,出发的号角准时吹响。500余名孩子在绿野仙踪特训营教练、高新区蓝天救援队队员、志愿者家长的带领下,分成12组浩浩荡荡出发了。在行进过程中,交警、医护人员全程为小记者们保驾护航,教练和志愿者跑前跑后,让孩子们保持队形,替走不动的孩子背包,捡拾地上的垃圾。随行的家长说,活动有这么多保障人员,他们不担心孩子们的安全问题。

出发不一会儿,来到第一个补水点高新区文体公园,小记者们领到水继续前进。9点30分,小记者们抵达本次活动的中转站——世博高新医院,在中转站短暂休整后,队伍再次出发。

快到终点时,小记者们的脚步开始放慢。大的拉着小的,咬牙坚持大步前进。一路上,小记者们互相鼓励,互相帮助,没有一人放弃,也没有一人掉队。“本来我担心很多孩子走不下来,一路鼓励着他们,没想到有意外收获,孩子们都很棒,自己拿着水背着包。我平时工作很忙,陪孩子的机会不多,这次当志愿者,可以跟孩子共同体验,很享受活动的过程,也很享受这一路上的快乐。”小记者殷子墨的妈妈说道。

“还有两公里、一公里……100米、50米……”在志愿者的鼓励下,孩子们一步步向着目的地前进。中午12点,队伍到达黑铁山脚下,看到终点近在眼前,很多孩子难以抑制兴奋的心情,一扫疲惫,跑步

向山顶冲去,到达终点,内心的激动溢于言表,“我们胜利啦!”小记者们大声高呼。

一路走下来,很多孩子满脸汗水,衣服被汗水浸透。志愿者张雨潇妈妈说:“这是一段珍贵的亲子时光。许多年过去,孩子们长大了,可能不记得你为他操过多少心,流过多少泪,不记得你曾带她吃过什么山珍海味,但会记得这次考验意志、耐力、体力的长途跋涉,尤其是坚持走到终点的时刻,这种体验弥足珍贵。”

在黑铁山抗日武装起义纪念壁前,小记者向革命先烈们敬献了花篮并默哀。徒步10公里结束,迎接孩子们的并不是丰盛的午饭,而是一份忆苦思甜饭:一个馒头、一根火腿肠、一包榨菜。小记者们却格外期待,吃得也格外香甜。

大众日报淄博融媒体中心小记者团第四届“模拟小长征”徒步活动的圆满结束,离不开时刻守护在孩子们身边的工作人员,本次活动特别感谢淄博市公安交警支队高新区大队、高新区蓝天救援队、绿野仙踪特训营、新东升置业、启辰淄博天航晨源专营店、麦迪格眼镜的大力支持。

绿野仙踪特训营,致力于青少年户外探索教育训练,培养孩子体能训练、技能拓展、自然教育、社会实践。并承接学校团队(班级)社会实践活动,为单位机构个人提供个性定制。咨询电话:13805330851。

新东升置业是一家本土开发企业,先后开发了紫园、曦园、福园、佑园、润园等小区,淄博新区之园项目现已开放,始终秉承“把房子盖好”的理念,坚持品质和创新,为淄博品质人居和城市发展提升助力。

世博高新医院是一家集医疗、科研、教学、康复等多功能为一体的现代化大型三级医院,由淄博市高新区与北京世博金都医药科技发展有限公司联合建设,医院学科建设采用临床医学中心建制,突出重点特色专科,实现了“大专科、小综合”学科建设全面发展。

启辰淄博天航晨源专营店,启辰大V超级混动DD-i开启盲订,明星车型启辰大V,省油大空间,多款电车,一公里只要4分钱。地址:张店山泉路151号,销售热线:2981555。

“小长征”护眼睛——麦迪格送孩子们“医学级”验配近视镜,20个名额,先报先得,可添加微信15269392808进行报名。

胜利就在眼前,小记者进行最后的百米冲刺。



“还有最后20米!”教练在终点为小记者们加油。



高新区交警大队提前勘查路线,专门派出警力沿途护送。



高新区文体公园补水点工作人员给小记者们发水。



蓝天救援队的队员背着医疗箱随时准备处理紧急情况。



启辰汽车一路为小记者们提供服务。



世博高新医院的医疗保障车全程护航。

大众日报淄博融媒体中心记者
贾亮 周文慧 曲心健

■ 花絮

专业医护团队 为“小长征” 保驾护航

在“小长征”路上,有一辆车默默地跟在队伍周围,时快时慢,穿梭在队伍的各个位置,车上的人透过窗户仔细观察着路上的学生。他们就是为这次小长征保驾护航的世博高新医院医护团队。

“大家慢点,注意脚下,有什么不舒服的吗?”世博高新医院急诊科医生王庆路和他的同事一早就来到大众日报淄博融媒体中心,在简短的仪式之后,和小记者们一起开启这段旅途。在行程中,他们走出医疗车,走进队伍里,时不时地和孩子们交流沟通,鼓励孩子勇敢迎接挑战。

“这次活动很有意义,可以让孩子在这段旅途中,感受到长征精神。”王庆路说,为了让孩子们安全走完全程,世博高新医院也做足了准备工作,为孩子准备了医护团队,防止旅途中孩子出现问题,为孩子走完全程提供更好保障。“看到孩子冲过终点,我们都很高兴,相信他们走完这10公里之后,对长征精神会有更加深刻的理解。”



扫描“大众日报”客户端二维码查看更多内容